
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝8 × ＋ ＝2 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

76
12

6 88
12

7

98

98

10

10

9

9

47

47

3

3

15

15

68

68

13

13

5

5

11

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝1 × ＋ ＝1 × ＋ ＝2

454
14
443

675

752
37

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(1)

あまり 1
～

あまり 1
～

あまり ２
～

11 454 14 443

13

752 37

あまり ２
～

あまり 4
～

あまり 4
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝4 × ＋ ＝476126 88127675 13

あまり 8
～

あまり ２
～

あまり 3
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × ＋ ＝2 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

78
15

5 89
44

2

99

99

12

12

8

8

46

46

4

4

11

11

86

86

17

17

5

5

10

× ＋ ＝2 × ＋ ＝6 × ＋ ＝2

767
15
473

686

675
13

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(2)

あまり ２
～

あまり 6
～

あまり ２
～

10 767 15 473

11

675 13

あまり 2
～

あまり 3
～

あまり 1
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝3 × ＋ ＝178155 89442686 11

あまり 3
～

あまり 2
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝6 × ＋ ＝1 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

79
13

6 88
29

3

97

97

13

13

7

7

47

47

2

2

23

23

67

67

13

13

5

5

10

× ＋ ＝4 × ＋ ＝7 × ＋ ＝2

878
11
464

694

845
16

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(3)

あまり 4
～

あまり 7
～

あまり ２
～

10 878 11 464

17

845 16

あまり 1
～

あまり 1
～

あまり 1
～

× ＋ ＝1 × ＋ ＝1 × ＋ ＝179136 88293694 17

あまり 6
～

あまり 1
～

あまり ２
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝7 × ＋ ＝2 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

70
11

6 87
17

5

95

95

11

11

8

8

50

50

4

4

12

12

75

75

18

18

4

4

19

× ＋ ＝8 × ＋ ＝2 × ＋ ＝3

593
12
877

654

989
10

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(4)

あまり 8
～

あまり ２
～

あまり 3
～

19 593 12 877

16

989 10

あまり 1
～

あまり 4
～

あまり ２
～

× ＋ ＝1 × ＋ ＝4 × ＋ ＝270116 87175654 16

あまり 7
～

あまり ２
～

あまり 3
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

5

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝６ × ＋ ＝2 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

75
12

6 86
17

5

90

90

12

12

7

7

56

56

3

3

18

18

67

67

16

16

4

4

11

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

585
21
432

653

373
12

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(5)

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり 1
～

11 58 21 432

21

373 12

あまり ２
～

あまり 3
～

あまり 1
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝3 × ＋ ＝175126 86175653 21

あまり ６
～

あまり ２
～

あまり 3
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝6 × ＋ ＝1 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

74
14

5 85
14

6

94

94

11

11

8

8

76

76

3

3

25

25

64

64

21

21

3

3

19

× ＋ ＝1 × ＋ ＝2 × ＋ ＝2

593
10
424

665

814
20

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(6)

あまり 1
～

あまり ２
～

あまり ２
～

19 593 10 424

13

814 20

あまり 1
～

あまり 4
～

あまり 1
～

× ＋ ＝1 × ＋ ＝4 × ＋ ＝174145 85146665 13

あまり 6
～

あまり 1
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × ＋ ＝2 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

74
18

4 87
10

8

93

93

10

10

9

9

74

74

6

6

12

12

66

66

16

16

4

4

11

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝4 × ＋ ＝1 × ＋ ＝6

454
11
837

645

545
10

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(7)

あまり 4
～

あまり 1
～

あまり 6
～

11 454 11 837

12

545 10

あまり 4
～

あまり ２
～

あまり 7
～

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝4 × ＋ ＝2 × ＋ ＝774184 87108645 12

あまり 3
～

あまり ２
～

あまり ２
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝1 × ＋ ＝4 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

72
14

5 94
11

8

92

92

13

13

7

7

84

84

5

5

16

16

65

65

32

32

2

2

11

× ＋ ＝3 × ＋ ＝1 × ＋ ＝2

565
13
413

634

876
14

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(8)

あまり 3
～

あまり 1
～

あまり ２
～

11 565 13 413

15

876 14

あまり 3
～

あまり ２
～

あまり 6
～

× ＋ ＝3 × ＋ ＝2 × ＋ ＝672145 94118634 15

あまり 1
～

あまり 4
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝6 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

72
14

5 83
11

7

94

94

11

11

8

8

75

75

6

6

12

12

63

63

31

31

2

2

11

× ＋ ＝1 × ＋ ＝1 × ＋ ＝3

676
15
785

626

814
20

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(9)

あまり 1
～

あまり 1
～

あまり 3
～

11 676 15 785

10

814 20

あまり ２
～

あまり ２
～

あまり 6
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝2 × ＋ ＝672145 83117626 10

あまり 6
～

あまり 3
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝4 × ＋ ＝3 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

75
12

6 82
16

5

88

88

12

12

7

7

83

83

5

5

16

16

62

62

15

15

4

4

10

× ＋ ＝2 × ＋ ＝5 × ＋ ＝2

757
15
473

615

908
11

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(10)

あまり ２
～

あまり 5
～

あまり ２
～

10 757 15 473

12

908 11

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり ２
～

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝275126 82165615 12

あまり 4
～

あまり 3
～

あまり ２
～


